

# 台中市召會週訊

第 1857 期  
(正刊)

台中市召會文字組編  
(南區)復興路三段 479 號  
TEL:04-22224283  
FAX:04-22227210  
E-MAIL:  
chtai.chtai@msa.hinet.net  
http://www.citc.org.tw

## 台中市召會 2019秋青職特會報名推動 與251行動負擔

壹、全體用力，眾擎易舉—千人平均概念：

- 一、十個照顧區，平均各100位（35歲內青職）。
- 二、每大區平均各30位，每小區平均各10位。

貳、確定對象，具體牧養—不留一蹄原則：

- 一、詳列名單（按各大小區，盼能持續累加，超過平均數）：
  - 1、清查分類（由點名系統現有青職分出能顧人者，需被顧者）。
  - 2、補充遺漏（漸失聯、剛遷入、牧養中之青職、聖徒兒女、敞開的福音朋友）。
- 二、分配牧養（以小區為單位，力量不及者可跨區支援）：
  - 1、提名代禱→關心接觸→電訪看望→茶敘共餐→家排小聚→建立同伴→報名特會…。
  - 2、禱告聚會、週週提名代禱、週週追蹤交通。

參、傳承託付，再創新局—世代交替關口：

- 一、一九前哨戰：青職特會（2019）。
- 二、二零登陸戰：251大會（2020）。
- 三、五零街巷戰：邁向萬人召會（2050）。

在民數記二十七章末了，神的子民以色列人已經編組成軍，豫備好爭戰。除了約書亞和迦勒以外，那些毅資格並豫備好去據有美地的人，都是較年輕的。第二代不像第一代經歷那麼多，但他們得着了第一代所經歷的益處。年長一代所經歷的對於建造年輕的一代非常有果效；所以神能從第二代中豫備六十幾萬人，這一班人有豐富的承受和剛強的背景，毅資格組成軍隊，為神的國爭戰。今天在主的恢復中，原則也是一樣；年長一代所經歷的傳給了年輕的一代，對於建造他們，並豫備他們與神一同並為着神爭戰，非常有果效。在民數記三十一章十三至五十四節，我們看見一幅神那已經編組成軍，豫備爭戰之百姓中間同心合意的美麗圖畫。

### 第三篇 更換飲食，喫屬天的基督這屬天嗎哪的實際， 使我們由基督重新構成，成為神的居所

出埃及記給我們看見，神的百姓自出離埃及起，身分就從「為奴之家」（二十 2）的苦奴轉為「耶和華的軍隊」（六 26，七 4，十二 17，41，51）。他們在埃及四百年的為奴，鎮日服苦，是為法老燒磚造城（一 11~14）；而作為耶和華的軍隊則是為事奉耶和華神（七 16，八 1，20，九 1，13）。在埃及的為奴之家，他們是人人為奴，沒有性別、年齡的差別，這說出法老作為世界的王—撒但的表徵（約十二 31，十四 30，十六 11），他無分男女老幼的席捲了神所造的全人類，都卧在他的霸佔並操控之下（約壹五 19），欺矇並掠奪了他們事奉的權利，使他們庸碌一生，馬齒徒長，卻虛度年歲。不只如此，法老還不容男孩（表徵較剛強者）存活，使他們根本失去長大以達成熟的機會（出一 15~22）。因此，神的百姓要事奉神，就需擺脫離埃及的權勢，進而攻破迦南的阻撓，以進美地；這就是為甚麼他們必須成為軍隊，因為一有事奉，就有爭戰。然而，要能克敵致勝，神的

百姓必須是二十歲以上的男丁（表徵在生命裏長大成熟並剛強）纔得被數點編入行伍。而能在生命裏長大成熟並剛強，其關鍵要素首在接受正確的食物。在埃及的歲月，神百姓早慣以黃瓜、西瓜、萘菜、蔥、蒜之香甜辛辣多富刺激的食物排遣化解受轄為奴的酸苦，然而，正像孩童們總喜愛重口味的點心、零嘴，這些是只能使人一時亢奮歡愉的「垃圾食品」，非但無益於他們生命的成長，反破壞他們對正確食物的胃口，並摧毀他們的健康。故此，為能事奉而需與敵爭戰的軍隊，當以正確的食物，使他們脫開幼稚，長大成熟，祛除軟弱，得以剛強。嗎哪作為神軍隊的「戰鬥口糧」，雖似「淡薄」無奇，卻以四十年（四十是試煉、試誘、受苦的數字—太十 17 註 1）的生命歷程，徹底重構了曾被埃及口味毒化四百年之久的法老苦奴，使他們真正成為耶和華的軍隊。今天，期盼能長大成熟的你是否已習慣並珍賞基督這「淡薄的食物」了呢？

❖劉葵元

## 結晶圖表

第四篇 吩咐磐石好飲於那靈這生命的水，以及挖井好讓那靈  
這生命的水在我們裏面自由的湧流

2019夏季-04

壹 第一次擊打盤石-出十七

- 一 磐石被摩西擊打
- 二 基督被律法審判
- 三 受神擊打的磐石
  - 1 磐石八面的意義
  - 2 肋旁血水的意義
- 四 磐石流出的活水
  - 1 從死復活的生命
  - 2 經過歷程的活水
  - 3 要喝湧流的活水
  - 4 神聖三一的活水
- 五 活水湧流的源頭
  - 1 歷程—子的過程
  - 2 目的—神的建造
- 六 三一湧流的總和
- 七 三一神成為活水
- 八 飲那靈成為身體

貳 第二次吩咐磐石-民二十

- \*神的經綸
- 一 基督不需再釘死
- \*拿著杖
- 二 與主聯合應用死
- 三 與主聯合水湧流
- \*吩咐磐石
- 四 基於那靈已賜下
- 五 憑信必得活的靈
- 六 磐石活水解爭鬧

參 挖井讓活水湧流-民二一

- 一 挖除內裏的髒污
- 二 挖除讓活水湧流
  - \*操練
  - 1 使心無神的定罪
  - 2 使良心純淨無虧
  - 3 使心思更新變化
  - 4 使意志絕對順服
  - 5 使情感受主管制
  - \*祕訣
  - 6 在主光中除污穢
  - 7 與主親近得引導
  - \*結果
  - 8 達到長大與建造

## 舊約「列王紀下」讀經拾穗

### 本週進度

第八章。

### 經文大綱

一、一至六節，記載以利沙說到神所命定的七年饑荒。

二、七至十五節，記載以利沙與亞蘭王便哈達友好的接觸。

三、十六至二十四節上，記載約蘭作猶大王。

四、二十四節下至二十九節，記載亞哈謝作猶大王。

### 生命讀經

第十三篇、十四篇、第十五篇。

### 真理要點

一、以利沙告訴那兒子被他救活的婦人，她全家要往她可住的地方去住，因為神所命定的七年饑荒要來臨。她就照以利沙的話而行。她回來以後，因以利沙的幫助，藉着王得回她的產業（八1~6）。

二、便哈達患病時，以利沙來到大馬色。便哈達得知此事（7），便差遣他的僕人哈薛帶着厚禮去見以利沙，問說，便哈達的病能好不能好（8~9）。以利沙回答，便哈達的病必能好，但他必要死。然後以利沙豫言哈薛必作敘利亞王就哭了，因為哈薛必苦害以色列人，用火焚燒他們的保障，殺死他們的壯丁，摔死他們的嬰孩，剖開他們的孕婦（10~13）。哈薛回來，將以利沙對他所說的告訴便哈達。次日哈薛謀殺便哈達，篡了他的位（14~15）。

三、約蘭在以色列王亞哈的兒子約蘭第五年，他父猶大王約沙法還在位的時候，在耶路撒冷登基，那時年三十二歲，他作猶大王共八年（16~

17）。約蘭娶亞哈的女兒為妻，行以色列諸王所行的，與亞哈家所作的一樣，因為他與亞哈發生關係，並受其影響。然而，耶和華不肯滅絕猶大，因為祂曾應許大衛，賜燈光與他的子孫（19）。從前，以東人沒有王，但現在他們自己立王背叛，脫離猶大的手下（20）。同時，立拿人也背叛（22下）。末了，約蘭死了，在大衛城裏，與他列祖同葬（23~24上）。

四、亞哈謝在耶路撒冷作猶大王一年（24下~26），行亞哈家所行，在耶和華眼中看為惡的事；因為他是亞哈家的女婿（27）。接着，亞哈謝與以色列王亞哈的兒子約蘭，同去與敘利亞王哈薛爭戰。約蘭被敘利亞人所傷，亞哈謝在約蘭病中去看望他（28~29）。

### 生命經歷

在以利沙與敘利亞王便哈達友好的接觸中，以利沙豫言哈薛要苦害以色列人。我們也許以為，以利沙會行神蹟審判他，像以利亞所作的一樣（太九55）。然而，以利沙在他的職事中作為神人，行事如同神在地上的代表，在地上代理神。他沒有行奇事。反而在生命裏行恩典的神蹟。今天我們在基督裏的信徒，也能這樣。

許多基督徒留意神蹟，卻忽畧恩典和生命的事，或是非常膚淺的說到這兩件事。保羅在羅馬書裏非常強調恩典。他憑着恩典得稱義，結果是在生命中作王（三24，五17~18）。所以，在生命裏的恩典乃是羅馬書裏重要的事。恩典是神藉着將祂自己給了我們，作我們的享受，而為我們作成一切。這恩典帶進神聖的生命；這神聖的生命豐富高超到一個地步，甚至使我們與基督一同作王。

✦蔡慶國

## 各環系列交通

## 青少年組報導

### 全台高中一週成全訓練

#### 台中場

今年全台高中一週成全訓練分在基隆與台中舉行，從七月二十一日到二十七日，為期共七天。基隆場有十六位台中的弟兄姊妹參加，台中場則有二十九位本地的高中聖徒配搭服事並一同有分成全的各類課程與操練。台中場的二十九位弟兄姊妹雖然需要比外地學員擔負更多的服事，但他們仍舊竭力進入成全的水流，讓主更多甄陶並製

作。底下就是他們的蒙恩見證：

#### 蒙恩見證

在這次一週成全裏，我最摸着的信息就是「逃避青年人的私慾，與同伴追求基督」。這篇講到我們不能成為愛自己、愛世界者，乃是要追求公義、信、愛、和平，因為這些纔是基督。我看見自己長期下來都被課業霸佔，成為愛世界者，就很受題醒要單一對準主。然而，一個人追求基督是容易跌倒的，我們需要同伴。在傳道書四章十二節

#### ☞ 第四頁

中說：「三股合成的繩子，不容易折斷。」願主給我同伴，使我在愛主的路上不軟弱。這次一週成全最大的突破，就是我終於放下自己膽怯的靈，為主傳福音了。我也和同伴一同得着了三個名單，非常的喜樂。願主使我靈裏火熱，作主的見證人，不再以福音為恥，將這好信息傳給世人。

❖吳亞門

感謝主，一週成全真的「翻轉」我了，使我再次被主挑旺起來！我十分寶貝其中兩篇信息：「逃避青年人的私慾，與同伴追求基督」與「不要愛世界」。裏面說到這世代的每件事都是玷污人的，約翰壹書二章十六節也說：「因為凡世界上的事，就是肉體的情慾、眼目的情慾、並今生的驕傲，都不是出於父，乃是出於世界。」這十分題醒我，我看見自己實在太屬世了，常常把主遠遠丟在背後。但感謝主，我有同伴托住我，她常常供應主的話給我，在暑假也仍打給我交通、禱告，使我再轉回靈裏，與主有親密的交通。這樣的同伴實在太寶貝了！我們單獨一人很難勝過世界，實在需要同伴互相扶持、激勵！目前我只有一位屬靈同伴，我要向主再要一個同伴，一同逃避青年人的私慾，奔跑屬天的賽程！

❖王純真

我很寶貝「逃避青年人的私慾，與同伴追求基督」這篇信息說到：「…你們不是屬自己的，因為你們是重價買來的。這樣，就要在你們的身體上榮耀神。」（林前六 19~20）我們的主權本是屬於主，需要讓主在我們心中作人位，求主煉淨我的天然愛好，像一隻羊羔甘願被剝皮、切塊、焚燒，獻給主作怡爽的香氣。我特別摸着詩歌「一件美事」：「已過二十世紀以來，千千萬萬寶貴的性命、心愛的奇珍、崇高的地位以及燦爛的前途，都曾枉費在主耶穌身上。」雖然我常有自己的安排，對主的心也常搖動，但唱完這首詩歌，我實在被主的愛困迫，願意將自己的前途奉獻給祂，參加全時間訓練。

❖王子吟

感謝主，這次我順服靈裏的感覺來參加高中一週成全訓練，實在太喜樂了！我很寶貝晨興時個人與主禱告的時間，使我一早就被主充滿。每天早晨，我們一到會場就先呼求主名。剛開始呼求時還很想睡覺，但主的名是奇妙的，我越呼求就越被主充滿！這樣的個人禱告使我與主有更深、更親密的交通。我常在主面前認罪，並且奉獻會叫我覺得痛的事物，而痛哭主前。在我參加訓練前，很少有這麼長時間個人與主禱告的時間，我都不知道原來與主的交通是這麼甜美！主阿，我

願意在之後的生活中，操練更多與你有親密的交通！

❖吳侑蓁

我很寶貝主給我第二次機會參加一週成全。上次因為心不堅，沒有參加完訓練。這次我有了想參加高中一週成全訓練的心願，感謝主，我也把訓練完成了！我很摸着每天早上晨興與下午禱告的時間，在這兩個時段裏，我都能與主說話、交通、認罪，主也都在這個時間來摸我，讓我知道自己是軟弱的，需要常有認罪的禱告。我也很摸着「參加全時間訓練」這堂課。在最後的時候，大家都上台奉獻，主就在這時來摸我，給我裏面有感覺要上台奉獻。後來我們在唱補充本詩歌三三七首「一件美事」時，我因主的感動而流淚。不是因為想回家，而是因為主的一摸。感謝主，這次我也有許多突破，無論會前禱告和上台分享，主都使我更有長進。

❖沈心平

是主的憐憫，使我來到這訓練。因着曾參加過一次高中一週成全訓練，這次在來之前，我就求主對我說新的話，使我對祂有新的認識和經歷。讚美主是聽禱告的神，在訓練中時常光照我，翻轉我的看見！雖然信息我都聽過了，但主還是藉着這些信息向我說新鮮、透亮的話，使我有許多的蒙恩。在一次個人禱告時，我向主奉獻，當我唱到補充本三四五首「惟一最愛是你」中的「真渴望消失在你裏，當你柔聲入我心底；前我所眷戀，今歡然撇棄，只願愛你—全心全意」時，我唱不下去，看見我的愛真是不堪，無法將許多屬世的事物完全的交給主。當時主用詩歌中的一句話感動我：「人間有何與你愛情能比？」我唱着唱着就流淚，受主愛的吸引，看見主太寶貝、太美麗，我真是融化在主的愛裏了。主也光照我向祂還有保留，攙雜太多，以致主在我裏面的地位不多。主一一對付我裏面的罪，也使我看見祂多麼愛我，將我尋回。我願意更新奉獻，將我前所眷戀的事物，歡然丟棄，願主成全我的奉獻。

❖陳聖新

這次的訓練實在太喜樂了！我能奉獻暑輔時間來參加高中一週成全訓練實在太值得了！起初我與家人交通時，因為成全的時間與暑輔衝突，所以經過許多與老師的協商，感謝主，主成就我的心願，讓我能有分於一週成全。太寶貝了，我向主要，主就應許並成就。在這次成全中，我真是看見自己許多的不足，其中有一篇信息點醒我，就是「不要愛世界」。在過去的一學期裏，我實在太愛世界了，無論是花在手機上的時間或在班上

與人的交談中，都被世界充滿；而且常常滑手機滑到無法自拔。感謝主，是你向我說話，使我看見自己真需要轉回靈中，天天與你交通。

❖王浩宇

我很寶貝這次有篇信息說到，我們需要被神聖的真理構成。弟兄說我們需要渴慕真理的話，把真理的話構成到我們裏面。因此我們要多讀聖經，不僅讀聖經經文，也要享受註解，了解主話

語的奇妙之處。我也摸着若要被神聖真理構成，我們需要操練禱、研、背、講，使我們在享受主話時不是輕率的，而是深入的。特別在「背」的這面，我需要多有操練，把經文或詩歌背到我裏面，使我能無時無刻經歷這位包羅萬有的主，不受外在事物的影響。我很寶貝這位主要將祂自己作到我裏面，成為我的經歷和實際。我也要去宣揚，使更多人認識神聖的真理。

❖林義竣

## 為著主的擴增拚上去

「但願那賜忍耐與鼓勵的神，叫你們照着基督耶穌，彼此思念相同的事，使你們同心合意，用同一的口，榮耀我們主耶穌基督的神與父。」(羅十五 5~6)

### 為著主的擴增拚上去

已過這些年，我們當地的召會有多少擴增？我們都要醒過來。我們需要智慧並清明。我們需要擴增，主耶穌也需要擴增。這些年許多人是藉着大型的福音活動得救的，但是今天這些人在那裏？基督教滿了活動，然而，常存的擴增在那裏？真正的結果在那裏？

我們需要重新考量我們的光景。長老們該率先訪人傳福音，然後在新受浸者的家中設立聚會。我們要教導他們真理，幫助他們在生命裏長大，並且以經歷的方式認識基督。至終，他們會被成全來作我們所作的。我們眾人都要翻轉過來，學習新事。我們不該以老路來實行召會生活；我們要採取新路，從訪人傳福音作起。

我們必須走神所命定的路來開展福音。在我們所在的地方，我們應該害怕擴增上的貧窮。我們要醒過來，竭力為着主的國度得人。我們眾人必要在基督的審判台前交賬(林後五 10)。我們該先去我們的「耶路撒冷」，然後，我們要挑旺有心尋求的人，出外訪人傳福音。

已過我們因着走不合聖經的路，浪費了許多時間。因此，我們遲延了主的再來。我們對目前的情況和光景滿意麼？我們認為當主來時，我們會蒙祂稱許麼？我們都需要迫切的為着父的榮耀而結果子(約十五 8)。(長老訓練第九冊，第二章。)

### 藉著復興的生活應用神命定的路

要訪人傳福音，我們必須是得復興的人。我們必須靈裏被挑旺起來，也必須是禱告的人，把自己禱告到靈裏。然後，當我們在光中，我們就能徹底承認我們所有的罪惡、缺點、和失敗。我們

整天都必須行在靈裏並活基督。我們也必須學習整天向別人講說基督。這就會使我們有資格作一個對的人，能殼出外訪人，不是只傳道理的福音，乃是帶着基督這活的人位出去。

主說天上地上所有的權柄，都賜給祂了；之後祂就囑咐門徒要去，使萬民作祂的門徒(太二八 18~19)。這就是帶着那得着一切權柄的基督出去。我們必須被那靈充滿，使我們能隨時放膽講論。放膽是我們經歷澆灌之靈的有力記號。

要在福音上得勝，我們必須是過復興生活，得勝生活的人。身為重生的人，我們需要那靈裏面和外面的充滿。然後，當我們去訪人時，是與作為那靈的基督同去。基督不只是我們的能力，更是我們的權柄。當我們對人說話，基督就在我們的說話裏說話。當我們被那靈充滿，我們就有膽量和口才。我們的說話，一種是憑自己，另一種是與基督同說。這有很大的不同。

在主當前的行動中，走容易的路是沒有用的。連第一項的傳福音，也不是容易的事。傳福音要求我們過得勝的生活。我們有甚麼路可以過這樣的生活？除了接觸主之外，沒有別的路。首先，我們必須每天早晨享受祂。我們每天早晨要花一點時間與主同在，享受主。過復興的生活，使我們能把人帶到主面前，使他們能得重生。

這不僅是在外面的作法上改變為新路。那不過像是給死人換棺材一樣。新路乃是要叫死人活過來，成為活人，新路完全不是一件形式的事。這就是為甚麼訪人要求我們付很大的代價。我們必須喪失臉面並犧牲時間，必須忍受別人對我們的棄絕。我盼望所有的聖徒都能被帶進傳福音拔尖的路，就是訪人的路。沒有別的路如此有效或得勝。

我們也需要竭力與新得救的人設立家聚會。這要求許多的勞苦。家聚會極度的試驗我們。我們的所是，我們有多少，我們能作多少，都會被家

## 第六頁

聚會試驗出來。要有家聚會，不光是和新人讀幾節聖經或幾面生命讀經或生命課程那麼簡單。家聚會的成功在於我們是誰。我們能點活人麼？這在於我們對主是怎樣的人。新路不僅是一種方法，事實上它乃是一種正確的生活，復興的生活。新路要求我們逐日有持續的復興。

我們需要接受負擔，照神所命定的路實行召會生活，但是我也勸眾召會不要作得太快。然而，我要鼓勵大家，竭力進入主合乎聖經之路的實際。我們必須使自己得復興，過得勝的生活，我們也要幫助聖徒過同樣的生活。

我盼望我們都能同心合意為着主當前的行動。我們不能組織出同心合意來。同心合意乃是出自我們的靈。我們必須竭盡一切所能的，為主恢復的緣故，保守我們中間的同心合意。我們不該作任何會破壞這同心合意的事。我們必須照着當地召會所感覺目前必須實行的，與召會是一。我們必須漸進並積極的與主一同往前，直到我們完全進入神所命定之路的實際。(長老訓練第九冊，第三章。)

### 親自勞苦，使召會得擴增

我要問問長老，他們對所在地的擴增是否感到喜樂。我們必須下很強的決心，親自勞苦，使召會得擴增。我們應該為着每週的傳福音規畫我們的時間。為着主的恢復，我們都需要從不結果子轉到多結果子。我們需要新人。我們需要「新血」，就是新得救的人。眾地方召會都必須注意這事。若是年復一年我們的人數都是一樣，聖徒們最終會失去服事的興趣。他們不在召會生活中忙碌，反而會在消極的事上忙碌。母親照顧小孩乃是竭盡心力，她們沒有太多時間作別的事。我們惟一的拯救，乃是改變我們的路，使我們能得着擴增。

## 2019 華語成全訓練豫備訓練

### 主恢復的異象和道路（四）

#### 過主恢復的生活

重生得救，是叫我們的生命有奇妙的大改變；看見異象，要叫我們的生活有奇妙的大翻轉。如果你真看見基督是這樣包羅萬有、豐富無限，真看見神的經綸，你要說，「主阿，我愛你！我把我的一生都投在你身上，我要花時間來吸取你的豐富，來接受你的分賜，讓你來佔有，讓你來充滿。」如果你真看見屬天的異象，這異象就要影響你的生活、改變你的道路；你就會早睡早起，一早起來親近主、禱讀主話、用靈吸取主的豐富、停留

這是惟一的救治。

若是我們一年不能得着百分之三十的擴增，我們就該認為那是失敗。百分之二十的擴增也好，但不是那麼好。如果一百位聖徒中有二十位走這條路，他們每年至少會帶進三十人。我們並不需要全召會都這樣作，但是有五分之二的聖徒這樣作，是完全合理、合邏輯、並且可能的。這樣，我們每年就能得着百分之三十的擴增。這擴增會挑起全召會的興趣。

這個負擔已經在我心裏很長一段時間。地方召會的擴增很令人失望。許多召會已經存在了多年，聖徒還不到一百位。這引起我極大的關切。在肉身的領域裏，作父母的至終會關切他們的孩子是否有兒女。若一對父母有五個孩子，其中沒有一個有兒女，父母親就會受攪擾，並且失望。不生孩子是一件嚴重的事。今天對我們來說，召會的擴增是關鍵點。我在主的事工裏已經約有六十五年了，我不信賴任何的奮興。我們從召會歷史和我們的歷史發現，長遠來說，大的福音活動並沒有用。

主需要祂的聖徒照着祂命定的路實行福音祭司的職任。然後，主纔會有路。藉着偉大講員的奮興之路，並不是那麼有用。我們今天所需要的，是因着我們的勞苦而有正確的擴增。我們若忠信的勞苦，就會看見結果。我們中間至少需要百分之二十的聖徒這樣的勞苦。這些人能帶給召會百分之三十的擴增。這會立下根基，讓主開始紮實的建造祂的身體。地方召會中，缺少基本的人數，就是基本的、有潛力的肢體。我們需要紮實行的肢體為着紮實的建造。我們要仰望主的憐憫，使這工作能從我們中間開始。(長老訓練第十冊，第九章。)

在主的面光中、享受主的同在。如果你的生活還是老樣子，就說明你還沒有真正看見異象！

如果你真看見召會是基督的身體，是神永遠旨意裏所要得着的，你就要說：「主阿，我一生都要為召會花費！我不光要為基督死，也要為召會死，為着召會的建造！」你就不會再獨來獨往，就會迫切求主賜給你：禱告同伴、晨興同伴、讀經同伴、追求同伴、探訪同伴、福音同伴、牧養同伴、服事同伴，各式各樣的同伴，你就會渴望與同伴交通、禱告、晨興、讀經、追求、探訪、

傳福音、牧養、服事等，並渴望與同伴一同配搭，聯絡、結合在一起，便叫基督的身體漸漸長大，以致在愛裏把身體建造起來（弗四 16）。

今天，我們不光要看見異象、走這道路，還必須往前一步——改變生活！我們的生活必須改變，必須讓屬天的異象來管制我們的生活；就連我們的學業、職業、擇偶、婚姻、家庭、養育兒女等，都要受神的經綸、基督與召會之異象的管制，也都要聯於神的經綸、為着基督與召會。如果你的學業、職業叫你漸漸不愛基督與召會了，你的學業、職業就不在異象的管制之下。如果你的家庭、養育兒女叫你漸漸不追求、不聚會、不服事、不配搭了，你就不在異象的管制之下。

「沒有異象，民就放肆」（箴二九 18）；沒有異象、不受異象管制的生活，就是放肆的生活！我們人生的方方面面、生活的每一細節，都要受屬天異象的管制，都要用神經綸的異象來考量，都要經得起基督與召會之異象的審核；否則，就是放肆的生活！看看主恢復裏老一代的聖徒，他們的生活真是在屬天異象的管制之下，給我們立下美好的榜樣；譬如很多作媽媽的，都是背一個、抱一個、牽一個，來到禱告聚會中。反觀現在，到了晚上八點鐘，小孩子要睡覺了，就不來禱告聚會、小排聚會了；這就是沒有異象、不受異象管制的生活。在神眼中，這就是放肆的生活！

### 建立禱告的生活

神的經綸是分賜基督、建造召會，所以我們必須有一個相呼應的生活，必須有一些確定的、具體的、實行的、可上路的步驟。第一個要建立的，就是禱告的生活；有三種的禱告：一是建立個人的禱告，二是建立小組的禱告，三是參加召會的禱告聚會。原來沒有的，現在開始有；原來已有的，現在加多一點。譬如，原來只禱告五分鐘，現在禱告十分鐘、十五分鐘。

個人的禱告，最好是定時的，最好有兩個時間點：一個是早晨個人親近主，一個是中午喫飯之前親近主。小組的禱告，就是兩兩三三的禱告；首先，要建立禱告小組；第一要找到禱告同伴，第二要定下禱告時間，第三要彼此代禱，也要為新人代禱。召會的禱告聚會，需要堅定持續地參加，且要進入禱告的負擔，更要操練靈、釋放靈、開口禱告。如果你在這些事上往前了，那就是在主恢復的道路上往前了！盼望我們都能紮紮實實地、確確定定地建立並進入禱告的生活！

### 建立福音的生活

我們要建造召會，要建造基督的身體，就必須

傳福音，得着建造的材料；不傳福音，沒有建造的材料，召會是沒法建造的。所以，我們要建立一個福音的生活！怎麼建立呢？第一要找到福音同伴，第二要定下禱告時間，第三要定下出去傳福音的固定時間，第四要週週出去接觸人、發福音單張、傳講福音。

### 建立牧養的生活

要建造召會，就需要牧養；沒有牧養，召會也是沒法建造！我們能在這裏，都是因着別人在愛與恆忍裏牧養我們；今天我們這些接受牧養的人，也要成為牧養別人的人！怎麼跨出第一步呢？你要向主禱告，求主給你牧養的對象！誰是你牧養的對象呢？你身邊的福音朋友、剛得救的弟兄姊妹、久不聚會的弟兄姊妹，甚至是來聚會的，也都需要牧養。我們都要向主求一個福音朋友、一個初得救的、一個久不聚會的，叫我們可以學習、操練牧養，而成為一個牧養人的人！

然後第一，你要為他代禱！你先為他禱告、代求，就是一種的牧養。第二，你要顧惜他！人都是需要被愛的。我們蒙受了主的愛，就要把這個愛流出去！我們請人喫飯、喝茶、喝咖啡，陪人走走路，都是一種的牧養、顧惜，叫人愉悅、快樂。第三，你要把你所享受的經文、職事的話，與他分享；無論是一同讀經、禱告、進入職事資訊，總要叫他得着生命的供應與滋養，這是最實際的牧養。這就是牧養的三步：禱告（prayer）、顧惜（care）、分享（share）。至終，牧養的目標，乃是要成全人，成為一個活而有用的肢體！

甚麼是基督徒的生活呢？就是被標出為神兒子的生活；今天，我們正在被標出為神的兒子。禱告、福音、牧養的生活，都是幫助我們被標出來；這需要我們學習在靈裏並在身體裏，為人代禱、顧惜人、牧養人。

### 見異象、改生活、走道路

※我不是因為看見異象，纔走在這個道路上；我是因為父母都走在這個道路上，所以我從小就被帶到這個道路上，也就慢慢看見異象了。從我記事起，就經常聽見父母唱十字架道路的詩歌，也跟着他們過十字架的生活，漸漸地這就成為管制我的異象。過程中，雖然不是那麼容易，但是十字架道路的詩歌一直在我的耳邊迴響：要犧牲，要將一切獻於神，將一切放在死的祭壇上面，火纔在這裏顯現。當然，藉着讀主的話，異象也就更清楚、更完整、更全備、更拔高了。

※我家是拜佛的，後來我接觸到主恢復裏的弟

## 第八頁

兄姊妹；他們教我如何呼求主名、禱告、讀經、禱讀；但是我的頭腦還是滿了宗教的觀念，以為信耶穌只不過是換了一個神來拜罷了。有一次，我為了拿到 PhD 的錄取通知書而迫切禱告，結果主開我的眼睛，叫我看見，神不是外面的神，不是要我跪拜、燒香，求祂給我福利平安；反之，這位神乃是住在我裏面，向我說話的神，因為祂在我裏面說，「不可試探主你的神！」這正是上一週我所讀的聖經節：馬太四章七節。

※我是在公會裏得救的，跟着他們一起帶查經、帶福音、帶追求、帶詩歌，直到二〇一四年因着一些情形，被帶到華語成全訓練裏，叫我看見神的心意是甚麼，從創世記二十八章連到馬太十六、十八章，又連到以弗所四章十六節，講到基督身體的建造，講到神渴望得着一個家，講到基督就是建造神家的材料等。這叫我大得開啓；至終，我脫離公會，轉到主的恢復裏。

※因着看見許多人正排着隊往火湖裏去的一幅

## 牧養見證

### 作群羊的榜樣

感謝主，願你們喜樂，我是三十三大區金山小區王耀德弟兄，我是二〇〇八年在高雄得救，得救後，有穩定的聚會，主日、禱告聚會及小排，一個都沒有錯過。我的屬靈父親一週六天陪我晨興，讓我得到充足的餵養；也服事兒童及大專排，召會生活雖過得充實，但總覺得，沒有年齡相仿的同伴，心裏不免感到孤單。二〇一〇年因着工作的關係，去到新北市的新莊，那時，有一個家對青職很有負擔，將家打開，愛筵青年人並一同陪伴讀經，也為青年人在工作及婚姻上交通和代禱。約莫過了一年，因為轉職的關係，二〇一一年我來到台中，在一大區過召會生活，參加大區的青職排，一樣的有一羣青年人去到聖徒家裏用餐及讀經；但不一樣的是，除了享受愛筵及讀經外，青職還能配搭帶讀經，配搭去看望，並在主日配搭利未服事，有了盡功用的機會，讓我覺得被看重及顧惜。二〇一四年，因着照顧家的代禱及安排，我在主裏成家，並將家打開，讓弟兄姊妹們來用餐及讀經。在兒童、大專及青職等各環，我都盡力配搭，只要體力構得上，我跟姊妹都是全力的配搭，從不缺席。

二〇一七年我們家在經過交通後，被分配至當年繁增出來的三十三大區，主體服事青職。在以往的經歷，深深體會青年人，因着工作，會碰到上班時間漫長及不固定，職場壓力及主管的壓榨，往往是

景象，我就奉獻我的職場，求主把職場作成漁場，叫我能穀得人如得魚。首先，我求主得着我的事業夥伴，使他們成為弟兄姊妹；每次公司的「團隊建設」都是我傳福音、結果子的時候。在十人的「中層領導力訓練」中，主把每一期的畢業聚會變成了福音聚會，叫我放膽傳講神的愛和神的經綸：神要進到人裏面，與人調和為一。有一次，我們整組的人都受浸了。感謝主！

※一位二〇一七年得救的弟兄，因着我回國工作，疏於對他照顧，他就慢慢不聚會了。後來，我回美國工作，主把我們帶在一起，但彼此並不敞開。為此，我在主面前悔改、蒙光照，看見我對他不穀有愛，沒有真切地關心他，只是跟他喫喫飯、邀請他來聚會。從那時候起，我開始和弟兄們一起為他禱告，學習真心地關切他、摸他的需要。這樣一段時間之後，他開始向我敞開，交通他真實的情形，並一同禱告；他向主也有一個悔改、認罪的禱告。我沒有要求他作甚麼，但藉着禱告、愛與關切，就把他恢復到召會生活中。

—快訊 4

身心疲憊；若沒有穩定的餵養及顧惜，常是獨自一人面對工作的苦悶，內心充滿孤獨感，造成聚會不穩定及後來不願意聚會，成為迷失的小羊。

然而，陪青職的小羊一點都不難！穩定聚會的，每週要陪他喫喝享受主。我目前陪一位剛得救的小羊，因為工作的關係只能晚禱，我一週一次陪他讀《牧養材料》並為他的近況禱告。遇到我上夜班時，再委託另一位弟兄陪他，使得餵養不致於中斷。另一位剛被恢復的青職弟兄，因為個性內向，我邀他聚會大多不會來。但我觀察到另一位弟兄邀約他就會來聚會。於是我跟這位邀約他的弟兄交通並配搭，陪伴那位剛被恢復的小羊，這樣作更可以一次托住兩位弟兄。而聚會不穩定的，平時我會藉由通訊軟體問候，必要時打電話關心。在關心的過程中，認真的傾聽，了解他的近況及難處，並為他代禱。於下一次聯絡時，主動了解他的難處有沒有解決，這樣的方式也確實托住他，讓他覺得被關心。

彼得前書五章二至三節：「務要牧養你們中間神的羣羊，按着神監督他們，不是出於勉強，乃是出於甘心；不是為着卑鄙的利益，乃是出於熱切；也不是作主轄管所委託你們的產業，乃是作羣羊的榜樣。」願弟兄姊妹們都來，都來牧養主的羊，並願主的每一隻羊，都得到周全柔細的照顧。

❖王耀德